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Ata da 2ª (segunda) Reunião Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 
Ouro Branco, realizada no dia 10 (dez) de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, no Plenário 
da Câmara Municipal, às 19h06, sob a Presidência do Vereador Warley Higino Pereira e 
com a presença dos Vereadores desta Casa, foi declarada aberta a Reunião. 
Primeiramente a Vereadora Secretária, Sra. Bruna D’ Ângela Martins Ferreira, efetuou a 
leitura da Ata da Reunião anterior, dada por aprovada pelo Presidente desta Casa. Em 
seguida foi feita a leitura da seguinte correspondência encaminhada à Casa : do Sr. 
Vinicius José da Rocha Gonçalves, Presidente do Partido Verde (PV) – Ouro Branco, 
indicando o Vereador Sr. Welton Erasmo Vieira, como líder desse Partido na Câmara 
Municipal de Ouro Branco. Após foram apresentadas as seguintes Proposições: 1- Projeto 
de Lei nº 12/2025, que “Dispõe sobre a proibição do uso de caixas de som e outros 
equipamentos de amplificação sonora, bem como a de equipamentos de som automotivo 
em vias, praças e demais espaços públicos do Município de Ouro Branco e dá outras 
providências”, de autoria do Vereador Neymar Magalhães Meireles; 2 – Projeto de Lei nº 
18/2025, que “Declara como patrimônio cultural imaterial do Município de Ouro 
Branco/MG.,  o evento Feira Livre ‘Feirinha’, realizado pela Associação dos Feirantes de 
Ouro Branco na Avenida Mariza de Souza Mendes”, de autoria do Vereador Nélison José 
Alves; 3 – Projeto de Resolução nº 01/2025, que “Altera a Resolução nº 10/2024 que 
“Institui no âmbito Municipal a Medalha ‘Dona Jandira’ e dá outras providências”, de 
autoria, do Presidente desta Casa.Em seguida, dando continuidade aos trabalhos,   o Sr. 
Presidente manifestou,  que  tendo em vista a aprovação unânime em Reunião Ordinária, 
desta Casa Legislativa, da Moção de Congratulação e Aplauso à Equipe de Flagbol 
Cherries Bomb do Município de Ouro Branco, de autoria do Vereador Nélison José Alves, 
convidando  para a entrega do certificado da referida Moção, o autor da mesma, Vereador 
Nélison José Alves à  Sra. Nara Lúcia Gomes Sant’Ana , diretora  da Associação  da  
Dark Knights e atleta do time de Flagbol Cherries Bomb, a qual  usou  da palavra, fazendo 
também agradecimentos. Ato contínuo no momento da 2ª Parte da Reunião - Ordem do 
Dia, o Sr Presidente informou que os Projetos de Lei do nº 1 ao 10/2025, encontram-se  
em análise e debate nas Comissões competentes, para emissão de Parecer.  Ato 
contínuo no Grande Expediente  (Pronunciando), fizeram uso da palavra os Vereadores 
Neymar Magalhães Meireles, Branca de Castilha Souza Cunha, José Irenildo Freires de 
Andrade, Bruna D’ Ângela Martins Ferreira, Ivanildo da Silva Alves, .Nilma Aparecida 
Silva, Nélison José Alves e o Presidente desta Casa, Vereador Warley Higino Pereira. 
Após, manifestaram-se na qualidade de Líderes de seus Partidos na Câmara, os 
Vereadores , José Irenildo Freires de Andrade, Bruna D’ Ângela Martins Ferreira, Branca 
de Castilha Souza Cunha, Welton Erasmo Vieira e como Líder do Governo na Câmara o 
Vereador Nélison José Alves. Finalizando o Sr. Presidente informou que a Ordem do Dia 
e respectiva Pauta da próxima Reunião Ordinária, serão afixadas no Prédio da Câmara 
Municipal, devendo ser publicadas e enviadas por meio eletrônico até às 15h da sexta-
feira que antecede a Reunião. Às 20h15, nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
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agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Reunião.  Para constar, 
lavrou-se esta Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretária. 
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